



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

доценту факультета государственного управления
МГУ имени М.В. Ломоносова,
к.э.н., доценту
ЗОЛОТАРЕВОЙ О.А.

Уважаемая Ольга Анатольевна!

От имени Института экономики Уральского отделения РАН позвольте выразить искреннюю благодарность за Ваше выступление на научной пленарной сессии «От Индустрии 4.0 к Индустрии 5.0: вызовы и перспективы» в рамках Международной конференции «Цифровая трансформация промышленности: тенденции, управление, стратегии – 2023 (DTI-2023)».

Ваш доклад внес существенный вклад в научное и экспертное обсуждение актуальных вопросов цифровой трансформации промышленности.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Директор
Института экономики
Уральского отделения РАН,
д.э.н.

Ю.Г. Лаврикова

Председатель
Программного комитета
DTI-2023, д.э.н.,
чл.-корр. РАН

В.В. Акбердина

Екатеринбург, 2023